



Rectificatie Bijstellingsregeling 2011

In de Staatscourant van 30 december 2010, nr. 20600 is bovenstaande regeling gepubliceerd. Per abuis is er een tabel verkeerd weergegeven onder artikel 1 i. Hieronder vindt u de volledige, juiste weergave van artikel 1 i:

I. **Artikel 3.87** wordt als volgt gewijzigd:

1. In het vierde lid worden de bedragen in de tabel zodanig vervangen dat die tabel komt te luiden:

bij een reisafstand per openbaar vervoer		
van meer dan	maar niet meer dan	op jaarbasis
–	10 km	–
10 km	15 km	€ 428
15 km	20 km	€ 572
20 km	30 km	€ 957
30 km	40 km	€ 1186
40 km	50 km	€ 1547
50 km	60 km	€ 1721
60 km	70 km	€ 1910
70 km	80 km	€ 1974
80 km	–	€ 2001

2. In het vijfde lid, onderdeel b, wordt '€ 1989' vervangen door: € 2001.
3. In het zesde lid wordt '€ 1989' vervangen door: € 2001.